Lietuvos vaikų ir moksleivių televizijos konkurso “Dainų dainelė” III etapo grafikas 

(2016 m. sausio mėn.):

Sausio 12 d. Šalčininkai. Dalyvauja Elektrėnų, Šalčininkų, Širvintų, Trakų ir Vilniaus rajono  savivaldybės. Koordinatorė Lilija Ragožienė, tel. (8~380) 53912, el.p. ltvmok@is.lt   Renginys vyks Šalčininkų Lietuvos tūkstantmečio gimnazijoje (Šv. Jono Pauliaus g. 3). Renginio pradžia 14 val. 
Sausio 14 d. Utena. Dalyvauja Utenos, Molėtų, Ignalinos, Zarasų ir Švenčionių rajono  savivaldybės. Koordinatorius Utenos muzikos mokyklos direktorius Arūnas Katinas, (8~389) 61626, el.p. direktorius@muzika.utena.lm.lt Renginys vyks Utenos muzikos mokykloje (Maironio g. 11). Renginio pradžia 12 val.

Sausio 15 d. Alytus. Dalyvauja Alytaus miesto ir rajono, Druskininkų, Lazdijų ir Varėnos savivaldybės. Koordinatorė Undinė Pinkevičienė, el.p. undine.pinkeviciene@gmail.com tel. (8~315) 53448, Renginys vyks Alytaus muzikos mokykloje (Sporto g.12). Renginio pradžia 11 val.
Sausio 20 d. Raseiniai. Dalyvauja Raseinių, Jurbarko, Kelmės, Pagėgių, Šilalės ir Tauragės savivaldybės. Koordinatorė Raseinių rajono savivaldybės administracijos Švietimo kultūros ir ugdymo skyriaus vyriausioji specialistė Danutė Vizbarienė, tel. (8~428) 79593, el.p. danute.vizbariene@raseiniai.lt  Renginys vyks Raseinių meno mokykloje (Vytauto Didžiojo g. 15). Renginio pradžia 12 val.

Sausio 21 d. Kretinga. Dalyvauja Kretingos, Palangos, Skuodo, Šilutės ir Klaipėdos rajono savivaldybės. Koordinatorius Kretingos meno mokyklos direktorius Bernardas Anužis, tel.  (8-445) 79255, el. paštas: kmm@kmm.kretinga.lm.lt Renginys vyks Kretingos  meno mokykloje (Mėguvos g.7). Renginio pradžia 10 val.

Sausio 22 d. Naujoji Akmenė. Dalyvauja Akmenės, Joniškio, Pakruojo, Radviliškio, Šiaulių rajono  savivaldybės. Koordinatorė Akmenės rajono Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja Janina Rekašienė, tel. (8-425) 59 755, el. paštas: janina.rekasiene@akmene.lt  Renginys vyks Naujosios Akmenės kultūros rūmuose (Nepriklausomybės al. 25). Renginio pradžia 12 val.
Sausio 23 d. Kaunas. Dalyvauja Kauno miesto ir Kauno rajono savivaldybės. Koordinatorius Kauno miesto savivaldybės administracijos Neformaliojo švietimo poskyrio vyriausiasis specialistas Gintaras Balčiūnas  tel.(8-37) 422849, el.p. gintaras.balciunas@kaunas.lt. Renginys vyks Aleksandro Kačanausko muzikos mokykloje (Aušros g. 32, Kaunas). Renginio pradžia 10 val.

Sausio 26 d. Vilnius. Dalyvauja Vilniaus miesto savivaldybė. Koordinatorė Vilniaus miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus Neformaliojo švietimo poskyrio vedėja Zita Užlytė, tel. (8-5) 219 79 19, el.p. zita.uzlyte@vilnius.lt . Renginys vyks Balio Dvariono dešimtmetėje muzikos mokykloje.

Sausio 26 d. Rokiškis. Dalyvauja Rokiškio, Biržų, Kupiškio ir Pasvalio savivaldybės. Koordinatorius Rokiškio Rudolfo Lymano muzikos mokyklos direktorius Albertas Mikulėnas, tel. (8 -458)  52234,  el.p. a_mikulenas@yahoo.com Renginys vyks Rokiškio Rudolfo Lymano muzikos mokykloje (Gedimino g. 46). Renginio pradžia 12 val.

Sausio 27 d. Panevėžys. Dalyvauja Panevėžio miesto, Panevėžio ir Anykščių  rajonų savivaldybės. Koordinatorė Panevėžio Vytauto Mikalausko menų mokyklos direktorė Emilija Kriščiūnaitė, tel. (8-45) 586579, el.p. menumokykla@gmail.com  Renginys vyks Panevėžio Vytauto Mikalausko menų mokykloje (Nemuno g.8)  Renginio pradžia 12 val.

Sausio 27 d.. Marijampolė. Dalyvauja Birštono, Kalvarijos, Kazlų Rūdos, Marijampolės, Prienų, Šakių ir Vilkaviškio savivaldybės. Koordinatorė Marijampolės savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vyriausioji specialistė Vanda Pangonienė, tel. (8-343) 90068, 8 663 63117 el.p. vanda.pangoniene@marijampole.lt  Renginys vyks Jono Totoraičio progimnazijoje ( S. Dariaus ir S. Girėno g. 7).  Renginio pradžia 10  val.

Sausio 28 d. Jonava. Dalyvauja Jonavos, Ukmergės, Kaišiadorių ir Kėdainių savivaldybės. Koordinatorė Jonavos Janinos Miščiukaitės meno mokyklos direktorė Roma Jurgilienė, (8-349) 54596 menomkla@centras.lt Renginys vyks Jonavos Janinos Miščiukaitės meno mokykloje (Žeimių g.6) Renginio pradžia 11 val.
Sausio 28 d. Klaipėda. Dalyvauja Klaipėdos ir Neringos miestų savivaldybės.  Koordinatorė Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos Ugdymo ir kultūros departamento Švietimo skyriaus vyriausioji specialistė Raimonda Stirbienė, tel. (8-46) 396167, el.p. raimonda.stirbiene@klaipeda.lt  Renginys vyks Klaipėdos Vytauto Didžiojo gimnazijoje (S.Daukanto g. 31, Klaipėda). Renginio pradžia 14 val.

Sausio 29 d. Telšiai. Dalyvauja Telšių, Mažeikių, Plungės ir Rietavo savivaldybės. Koordinatorė Telšių rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Daubarienė, tel. (8 444) 60603, el. p. irena.daubariene@telsiai.lt  Renginys vyks Žemaitės dramos teatre (Respublikos g.18). Renginio pradžia 12 val.
Sausio 29 d. Visaginas. Dalyvauja Visagino savivaldybė. Koordinatorė Visagino Česlovo Sasnausko muzikos mokyklos direktorė Česlava Pimpienė, tel. (8-386) 31590, el.p. muzika@sugardas.lt  Renginys vyks Visagino Česlovo Sasnausko muzikos mokykloje ( Festivalio g.3A).  Renginio pradžia - 11 val.

Sausio 30 d. Šiauliai. Dalyvauja Šiaulių miesto savivaldybė. Koordinatorė Šiaulių miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus Veiklos analizės ir neformaliojo ugdymo poskyrio vyr. specialistė Daiva Vaičiulienė (8-41) 399202, el. paštas daiva.vaiciuliene@siauliai.lt Renginys vyks Šiaulių „Dagilėlio" dainavimo mokykloje (Vytauto g. 113). Renginio pradžia 12 val.
