Kviečiame dalyvauti nuotoliniuose kvalifikacijos tobulinimo kursuose
nuo 2015 m. sausio 26 d.
LMTA Muzikos mokymo studijų centras organizuoja nuotolinius kvalifikacijos tobulinimo kursus įvairių specializacijų muzikos mokytojams. Kursų metu mokytojai turės galimybę plėtoti dalykines, komunikacines kompetencijas, susipažins su nuotolinio mokymosi aplinka ir išmoks ja naudotis. Baigę kursą klausytojai gaus kvalifikacijos tobulinimo pažymėjimus (jie išsiunčiami paštu). Bus išrašomos PVM sąskaitos-faktūros. 
Nuotoliniai kursai suteiks jums galimybę mokytis namuose, patogiu tempu, patogioje vietoje ir patogiu laiku, gauti interaktyvią (praturtintą garso, vaizdo įrašais), nuolat atnaujinamą mokymosi medžiagą, sutaupyti kelionės lėšas. 
Siūlome šiuos nuotolinius kursus:

Programos Sibelius naudojimas muzikos pamokose

Autorius prof. Jonas Tamulionis, kuratorius dr. Martinš Vilums
Kursas skirtas teorinėms ir praktinėms programos Sibelius studijoms ir šios programos pritaikymui muzikos pamokose. Šiandien kompiuterinės technologijos gali itin palengvinti ir praturtinti muzikos mokytojo darbą, todėl labai svarbu, kad mokytojas gebėtų jomis naudotis. Programa Sibelius, šiuo metu ypač paplitusi ir plačiai naudojama daugelio šalių mokymo įstaigose bei leidyklose, turėtų būti labai naudinga ir muzikos mokytojams. Kurse išdėstomi programos Sibelius pagrindai, kurie leis studijuojantiesiems įvaldyti šią programą ir pritaikyti savo darbe, o taip pat suprasti pagrindinius notografijos mokslo reikalavimus ir taisykles. Kompiuterinių technologijų studijavimas padės mokytojams tobulinti savo kvalifikaciją, o jų pritaikymas darbe suteiks daug praktinės naudos ir pakels šį darbą į naują lygmenį. Kurso apimtis valandomis – 80 val., kurso studijų trukmė – 4 mėn.,  kurso kaina – 82,30 EUR.

Ankstyvasis bei specialusis muzikinis ugdymas

Autorė ir kuratorė doc. dr. Rasa Jautakytė

Pastaraisiais dešimtmečiais ankstyvasis muzikinis ugdymas grindžiamas gausiais fiziologiniais, psichologiniais, kalbiniais, muzikiniais, edukologiniais ir kt. tyrimais. Lietuvoje tokio pobūdžio ieškojimai kol kas beveik neatliekami. Šiuo kursu stengiamasi atverti erdvę naujai muzikos pedagogikos krypčiai. Tikėtina, kad mokytojų įgytos kompetencijos galėtų paskatinti iniciatyvas kurti ir efektyviai praktikuoti muzikinį darbą su mažais vaikais, o dirbantiesiems su vyresniais – geriau suvokti ir perimti ankstyvojo muzikinio ugdymo patirtį. Šiame kurse sisteminamos žinios ir apie muzikos terapiją, darbo su specialių poreikių vaikais specifiką. Šį kursą galėtų rinktis tie muzikos pedagogai, kurie susiduria su minėtomis problemomis ir yra pasiryžę prisidėti prie jų sprendimo. Kurso Ankstyvasis bei specialusis muzikinis ugdymas dalyviai įgis naujų žinių apie ankstyvąjį bei specialųjį muzikinį ugdymą, gebės paaiškinti svarbiausius ankstyvojo bei specialiojo muzikinio ugdymo ypatumus bei skiriamuosius bruožus, juos vertinti, gebės pateikti konkrečius su nagrinėjamu dalyku susijusius mokymo metodus ir juos taikyti. 

Kurso apimtis valandomis – 40 val., kurso studijų trukmė – 3 mėn.,  kurso kaina – 42,30 EUR.

Kalendorinių švenčių ir apeigų muzikinis folkloras

Autorius doc. dr. R. Astrauskas, kuratorė Lijana Šarkaitė
Studijuodami kursą susipažinsite su švenčių ir apeigų ciklu, jų sinkretiškumu bei prasme; Užgavėnių, Velykų šventėmis bei gavėnios laikotarpio folkloru; minėtų švenčių dainų ir žaidimų tematiniais motyvais, poetinėmis priemonėmis, dainų ir žaidimų muzikinėmis ypatybėmis bei su esminiais laikotarpių žaidimų choreografijos bruožais. Kurso mokymosi medžiaga iliustruojama natų, garso bei video pavyzdžiais. Kurso apimtis valandomis – 20 val., kurso studijų trukmė – 1,5 mėn., kurso kaina – 18, 80 EUR.
Rytų klasikinės muzikos tradicijos: Indija, Persija, Kinija
Autorius dr. Eirimas Velička. Kursas studijuojamas savarankiškai, be kuratoriaus.
Kurso „Rytų klasikinės muzikos tradicijos: Indija, Persija, Kinija“ turinys padalintas į tris dalis; kiekviena dalis skirta vienai iš didžiųjų muzikinių kultūrų aptarti. Dalių skyriuose ir poskyriuose nagrinėjama indų, persų, kinų muzikos istorija, pateikiama muzikos teorijos ir estetikos žinių, pristatomos svarbiausios muzikologinės sąvokos, būdingiausi muzikos, šokio, teatro stiliai ir žanrai, supažindinama su svarbiausiais tų kultūrų muzikos instrumentais. Paskaitų tekstai iliustruoti unikaliais garso įrašais (pateikiami 56 MP3 formato garso įrašai) ir spalvotomis iliustracijomis (viso 40 iliustracijų), tekste pateikiamos interaktyvios nuorodos į Rytų muzikos vaizdo įrašus. Atliekamos 2 užduotys ir Testas. Kurso apimtis valandomis – 20 val., kurso studijų trukmė – 1,5 mėn., kurso kaina – 5,80 EUR. Užsiregistravus, kurso studijų pradžia priklausys nuo apmokėjimo už kursus dienos!

Nuotolinių kursų studijos vyks LMTA virtualiojoje mokymosi aplinkoje – http://moodle.lmta.lt
Registracija į kursus vyksta iki š. m. sausio 30 dienos 

Kviečiame registruotis internetu: http://ekursai.lmta.lt/ (spausti Kvalifikacijos tobulinimas)

Telefonas pasiteiravimui:  (8 5) 261 11 42 
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Užsiregistravusiems į NM kvalifikacijos tobulinimosi kursus, informaciją dėl apmokėjimo už kursus bei informaciją apie kurso mokymosi aplinką išsiųsime el. paštu.
