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MUZIKIHIS FESTIVALIS

DﬂHfoZIO RUDUO 2015




Muzikinis festivalis „Panevėžio ruduo 2015“
Lapkričio 6 – 8 d. kino centre „Garsas“ vyks muzikinis festivalis „Panevėžio ruduo 2015“. Tai – išskirtinis renginys, kuris praturtins Jūsų prisiminimų bagažą! Programoje laukia:  
KINO CENTRE „GARSAS“ (Respublikos g. 40)
11.06 18 val. Teatralizuotas spektaklis visai šeimai „Keturios stichijos“. Dalyvauja: Lietuvos kamerinis orkestras, merginų choras „Liepaitės“. Kaina 2 €.

11.07 17 val. Trigubas koncertas ir pratęsimas po jo! Dalyvauja: Simona Jakubėnaitė ir Silent Corners, Aistė Lasytė ir The Schwings, Arina ir Kauno bigbendas, Jorūnė ir grupė „Kitos“. Kaina 5 €.
DAILĖS GALERIJOJE (Respublikos g. 3)
11.08 16 val. Asta Kriščiūnaitė ir Basso Trio. Kaina 3 €.

PASIŪLYMAS, SKIRTAS JUMS!

Grupėms (nuo 10 žmonių) taikome ypatingas nuolaidas! 

Bilieto kaina tik 1 €, įmonės vadovams – NEMOKAMAI! 

2015. 11. 07 koncerto išankstinio bilieto kaina 4 €.  

ABONEMENTAS į 2 koncertus (kino centre „Garsas“) - TIK 5 €! 

Skubėkite įsigyti išankstinius bilietus! 
Informacija telefonu: 8~45 46 88 33, el. paštu: reklama@garsas.lt, edukacija@garsas.lt 
LAPKRIČIO 6 D. 18 VAL. TEATRALIZUOTAS KONCERTAS VISAI ŠEIMAI „KETURIOS STICHIJOS“. 
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Lietuvos kamerinis orkestras
Vilniaus chorinio dainavimo mokyklos LIEPAITĖS merginų choras
Tai - puiki proga pakviesti mažuosius klausytojus ir jų tėvelius, senelius, dėdes ir tetas, krikšto tėtes ir mamas susitikti nuostabiame koncerte visai šeimai. Mielas klausytojau, jei tau treji ar ketveri metai ir jau moki užduoti gudrų klausimą, o gal neseniai atšventėte savo triženklį jubiliejų ir norėtumėte mažumėlę po iškilmių atsipūsti – tuomet šis koncertai tikrai Jums!

Merginų choras „Liepaitės“ dalyvavo įvairiuose šalies bei tarptautiniuose meniniuose projektuose, festivaliuose. Merginos dainavo Baltarusijoje, Belgijoje, Čekijoje, Latvijoje, Rusijoje, Suomijoje, Švedijoje, Rusijoje, Ukrainoje, Vokietijoje, Ispanijoje.

LAPKRIČIO 7 D. 17 VAL. TRIGUBAS KONCERTAS ir pratęsimas po jo! 
Simona Jakubėnaitė ir elektronikos bei styginių instrumentų kvartetas Silent Corners. 
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Simona Jakubėnaitė – pirmoji lietuvos vokalistė, baigusi studijas prestižiniame Berklio muzikos koledže Bostone, išugdžiusiame šimtus pasaulinio garso muzikantų. Per ketverius studijų metus prestižiniame koledže, Simona buvo apdovanota penkiomis stipendijomis už nuopelnus, pasiekimus bei originalius kompozicinius darbus. Studijų metai Berklio muzikos koledže jaunajai atlikėjai suteikė unikalią galimybę bendradarbiauti su žymiausiais džiazo kūrėjais: Terri Lyne Carrington, Victor Wooten, Greg Osby, Kevin Eubanks, Ed Tomassi ir kt.

Silent Corners - kvarteto skambesys persmelktas lakoniškų peizažų, improvizacijos bei poetiškais tekstais prisodrintos svajingos melodijos. Tai jausmingas, trapus, subtilus garsų pasaulis... 
Aistė Lasytė ir The Schwings
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Aistė Lasytė - LTV projekto „Auksinis balsas 2014“ nugalėtoja, dainuojanti aktorė. Dainuoja įvairiais stiliais, atlieka daug savo kūrybos dainų, drąsiai žengia koja kojon svingo ritmu, įnešdama dar daugiau siautulio.

The Schwings - svingo, gypsy ( čigoniško ) bei braziliško džiazo stilių ansamblis. Trio skambesys išsiskiria originaliu, autentišku skambesiu bei nuoširdžiu bendravimu su publika. Pulsuojantis ritmas, neįprastos muzikos instrumentų kombinacijos, artistiškumas, pozityvus ir džiaugsmingas muzikavimas - visa tai yra trio The Schwings vizitinė kortelė.
Arina ir Kauno bigbendas
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Bliuzas, ritmenbliuzas, baladės, roko klasika - visi šie stiliai vyrauja Arinos atliekamose dainose. Scenoje ji - prabangus, neišmatuojamas vokalas ir visaapimantis magnetizmas. Kai ji atsisėda prieš mikrofoną, užmerkia akis, Jūs iškart pasijuntate tarsi užhipnotizuoti. Jos dainavime telpa visas gyvenimas: meilė, išsiskyrimas, viltys, praradimai ir atradimai, vakarinė malda.

Lietuvos bliuzo karalienė Arina jau dvidešimt metų yra ištikima savo dainuojamam stiliui. Išskirtinai magiškas jos balsas priverčia suklusti koncertų sales, o nuoširdumas ir spinduliuojama šiluma prikausto žiūrovų dėmesį.

„DŪZGĖS“ 20 - 23VAL. ROMANTIŠKAS DŽIAZAS SU JORŪNE IR GRUPE „KITOS“. 
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Panevėžio kolegijos pramoginės muzikos katedros (pop - jazz vokalistė) absolventė.

Panevėžio džiazo centre profesionalios grupės „Jazz Singers Band“ solistė. Nuo 2014 metų rugsėjo mėnesį subūrė vokalinę grupę „KITOS“, į kurią pakvietė dainuoti gabias ir perspektyvias vokalistes Daivą Preibę bei Jurgitą Tamošauskaitę. Atlieka įvairių stilių muziką: miuziklus, džiazą, šokių muziką.

DAILĖS GALERIJOJE 

LAPKRIČIO 8 D. 16 VAL. ASTA KRIŠČIŪNAITĖ ir BASSO TRIO. 
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Lietuvos nacionalinės kultūros ir meno premijos laureatė sopranas Asta Kriščiūnaitė baigė Lietuvos muzikos ir teatro akademiją, docentės Aldonos Vilčinskaitės klasę. Studijų metu A. Krikščiūnaitė jaunųjų atlikėjų konkurse Moldovoje tapo I-os premijos laureate, vėliau – tarptautinio L. Pavarotti konkurso Filadelfijoje (JAV) diplomante. Po studijų karjerą solistė pradėjo Klaipėdos muzikiniame teatre; už čia sukurtą Monikos vaidmenį G. C. Menotti „Mediume“ 1989 m. jai paskirta Lietuvos teatro sąjungos premija. 
